Amtsgericht Saarbrücken - Zentrales Handelsregister -Mainzer Straße 178 66121 Saarbrücken

Barrierefreier Zugang: Mainzer Straße 176

(Nebengebäude Grundbuchamt)

Amtsgericht Saarbrücken, Postfach 10 26 55, 66026 Saarbrücken

ampuLAG-Saar Landesarbeitsgemeinschaft der Selbsthilfegruppen für Menschen mit Arm- oder Beinamputationen im Saarland e.V. c/o Ilona-Maria Kerber, Mainzer Straße 271 66121 Saarbrücken

Postanschrift: Mainzer Straße 178, 66121 Saarbrücken Hausanschrift/Lieferanschrift:

> Durchwahl 0681/501-3752 Telefax 0681/501-3792

Mainzer Straße 178, 66121 Saarbrücken

Bankverbindung: Gerichtskasse Saarbrücken Konto-Nr.: 812951669

IBAN: DE11590100660812951669

BIC: PBNKDEFFXXX Postbank NL Saarbrücken

BLZ: 590 100 66

Sprechstunden: Montag, Dienstag, Donnerstag von 8:30 Uhr bis 12:00 Uhr

und von 13:30 Uhr bis 15:30 Uhr

Mittwoch und Freitag von 08:30 bis 12:00 Uhr

Ihre Nachricht vom 1hr Zeichen

hiesige Geschäfts-Nr. VR 5633

Datum

13.11.2018

Eintragung im Vereinsregister betreffend ampuLAG-Saar Landesarbeitsgemeinschaft der Selbsthilfegruppen für Menschen mit Armoder Beinamputationen im Saarland e.V.

Geschäftsanschrift: c/o Ilona-Maria Kerber, Mainzer Straße 271, 66121 Saarbrücken

Sehr geehrte Damen und Herren,

auf dem Registerblatt VR 5633 ist die nachstehend wiedergegebene Eintragung erfolgt.

1. Nummer der Eintragung: 1

2.

a) Name:

ampuLAG-Saar Landesarbeitsgemeinschaft der Selbsthilfegruppen für Menschen mit Arm- oder Beinamputationen im Saarland e.V.

b) Sitz, Geschäftsanschrift, Empfangsberechtigte: Saarbrücken

3.

a) Allgemeine Vertretungsregelung: Jedes Vorstandsmitglied vertritt einzeln.

b) Vertretungsberechtigte und besondere Vertretungsbefugnis:

Vorstand:

Kerber, Ilona-Maria, Saarbrücken, *04.12.1944

Vorstand:

Kerber, Wolfgang, Saarbrücken, *12.05.1944

Latz, Herbert, Überherrn, *06.08.1956

4.

a) Satzung:

eingetragener Verein

Satzung vom 09.06.2018 mit Änderung vom 27.10.2018

a) Tag der Eintragung:

13.11.2018

Müller